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 ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA N°167-2022, CELEBRADA POR EL 
CONCEJO MUNICIPAL DE DISTRITO DE PAQUERA PERIODO 2020-2024, A 
LAS DIECSIETE HORAS DEL SIETE DE JUNIO DEL DOS MIL VEINTIDOS, EN 
LA SALA DE SESIONES DEL CONCEJO MUNICIPAL DE DISTRITO DE 
PAQUERA.  
 

DIRECTORIO PERMANENTE PRESENTE 
OCUPANDO SUS CURULES 
PRESIDENTE MUNICIPAL  

 JOSE MILTON HANCOCK PORRAS 
 (SINDICO PROPIETARIO) 

                                         CONCEJALES PROPIETARIOS 
JACOB MENDEZ RIVERA 

ELSIE GARITA FLORES 
CARLOS LUIS RODRÍGUEZ VINDAS 

 

 PRESENTES  
CONCEJALES SUPLENTES 

VICEPRESIDENTA (SINDICA SUPLENTE)  
VIRGINIA CALDERON CALDERON 
FRANCISCO BARBOZA JIMÉNEZ 
YADIRA CASTRO HERNANDEZ 

PRESENTES  
INTENDENTE MUNICIPAL: ULISES GONZALEZ JIMENEZ  

ASESORA LEGAL: LANATH CHACON GRANADOS 
SECRETARIA DEL CONCEJO: AYERIN VILLALOBOS VÁSQUEZ  

AUSENTES 
CONCEJAL PROPIETARIA: GRISELDA MONTOYA GÓMEZ 

CONCEJAL SUPLENTE: DAMARIS CAJINA URBINA 
CONCEJAL SUPLENTE: GUSTAVO CUBERO ROJAS 

    VICEINTENDENTE MUNICIPAL: JENNY JIMENEZ GONZÁLEZ  
 

Oración:  Lic. Ulises González Jiménez 

 

                                     ORDEN DEL DIA 
1. Lectura y Aprobación de Actas 
2. Audiencia y Atención al Publico 
3. Juramentación 
4. Lectura de Correspondencia  
5. Asuntos Varios 
6. Informe de Comisiones 
7. Informe de Intendente 
8. Mociones 
9. Acuerdos 

             Cierre de sesión 
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PUBLICO PRESENTE EN LA ANTESALA:    

NOMBRE  CÉDULA  ORGANIZACIÓN 

FRANKLIN CASTRO RAMÍREZ  602260135 MI PRENSA 

 
El Presidente Municipal, saluda a los presentes y da inicio a la sesión. 
 

ARTICULO N°1. LECTURA Y APROBACION DE ACTAS. 
INCISO A – Lectura del Acta de la Sesión Ordinaria N°165-2022, celebrada 
el 03 de Junio del 2022- El Presidente Municipal da Lectura: 
“Se ratifica el acta N°165-2022, aprobada con cuatro votos”. 
Se aplica el artículo 45 del Código Municipal.  
“ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO”.  
 

ARTICULO N°2. AUDIENCIA Y ATENCION AL PÚBLICO. 
(NO HAY) 

 
 

ARTICULO N.º 3. JURAMENTACIÓN.  
(NO HAY)  

 
 

ARTICULO N.º 4. LECTURA DE CORRESPONDENCIA.  
 

 
1.- SE CONOCE CORREO ELECTRONICO. De: Hazel Peralta Martínez. 
DIRIGIDA A: Concejo Municipal de Paquera, Asunto:  Reprogramación II 
Sesión Ordinaria CDCI.  
 

(SE DA LECTURA)  
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EL SEÑOR PRESIDENTE – MILTON HANCOCK COMENTA: Esto es una 
nota informativa. 
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2.- SE CONOCE CARTA. De: Ángel Luis Coello Segura. DIRIGIDA A: Concejo 
Municipal de Paquera, Asunto: Solicitud de acuerdo. 
 

(SE DA LECTURA)  
 

 
 
EL SEÑOR PRESIDENTE – MILTON HANCOCK COMENTA: Pasamos este 
departamento de ZMT y que esté presente nuestra abogada, asesora legal 
para discutirlo. 
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3.- SE CONOCE OFICIO-IMP-361-2022. DE: Ulises González Jiménez - 
Intendente Asunto:  OFICIO-Ing.MP-RSL-2022-184 Propuesta de Delimitación 
entre Distritos Paquera – Lepanto. 
 
(SE DA LECTURA)  
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3.1- ACUERDO MUNICIPAL.  
EN CONOCIMINTO DE LO ANTERIOR SE ACUERDA: Se aprueba en todas sus 
partes el OFICIO-IMP-363-2022. Para efectos, se adjunta OFICIO-Ing.MP-RSL-2022-
184 Propuesta de Delimitación entre Distritos de Paquera – Lepanto, elaborado por el 
Ing. Taylor García Enríquez.  
“Se somete a votación el acuerdo y es aprobado con cuatro votos”. 
Se aplica el artículo 45 del Código Municipal. 
“ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO”.  

 
EL SEÑOR JACOB MENDEZ – CONCEJAL PROPIETARIO TIENE LA 
PALABRA: Buenas tardes compañeros, buenas tardes pueblo de Paquera que 
está conectado atravesó de la página Municipal, también atravesó del 
programa de Don franklin, presidente gracias por darme la palabra quería 
referirme al documento que acabas de leer, y acabamos valga la redundancia 
también de aprobar, es referente a una solicitud que nos hace la comisión de 
dirección territorial, a raíz de que las colindancias por decirle así, las 
delimitaciones que hay entre el Distrito de Paquera y Lepanto existía una 
diferencia ahí, no estaba bien claro una área, las coordenadas si existen, pero 
había una pequeña diferencia ahí entonces lo que teníamos que hacer, o 
tenemos que hacer en este caso porque ya tomamos el acuerdo nosotros, 
esperaríamos que en el concejo de Lepanto en este momento o más tarde si es 
que sesionen el día de hoy estén tomando la misma acción verdad, para que 
los dos concejos de Distrito estemos diciendo lo mismo y ya con esto 
concluíamos para poder presentarle a la Comisión de Dirección Territorial, que 
nosotros no tenemos ningún conflicto por esas delimitaciones territoriales. Con 
esto pasaríamos ya a cumplir con un requisito más, que se nos estaba 
quedando ahí para el proyecto del Cantón de Paquera, muchas gracias 
presidente.  

 
4.-SE CONOCE OFICIO-IMP-363-2022. DE: Ulises González Jiménez - 

Intendente Asunto:  Presentación de propuesta de Convenio. 
 
(SE DA LECTURA)  
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EL INTENDENTE MUNICIPAL – ULISES GONZALEZ TIENE LA PALABRA: 
Si, buenas tardes para todos, para referirme un poco a ese sistema, a esa nota, 
creo que ya por lo menos si todos tienen conocimiento de lo que es el sistema, 
que había presentado el IFAM, como teníamos dudas de algunas capsulas por 
ejemplo: En la reunión que se vino hacer acá, los que estuvieron cuando 
presentaron el proyecto decían que el sistema, es un sistema integral de 
ingresos y egresos donde enlaza todas las funciones, ustedes saben que 
ahorita no tenemos un sistema Municipal, por lo menos ahorita talvez sería una 
ventaja porque aparentemente están en riesgo, al no tener un sistema 
entonces no estarías en riesgo, pero bueno tampoco podemos pensar de esa 
forma, necesitamos un sistema integral donde la información este actualizada, 
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entonces, gracias, tenemos unas dudas porque el señor que nos vino a 
exponer, que nos instalaban el sistema y que en el año 2023 empezábamos a 
pagar, me pareció muy bien, pero en la cláusula que mandaron ellos en el 
convenio no lo aclararon, entonces fue cuando nos atrasamos un poquito y le 
mandamos a decir al IFAM que nos aclararan, ellos duraron, desde ese tiempo 
duraron en responder, porque entiendo que había un muchacho encargado de 
esto estaba incapacitado, entonces ya nos contestaron nos dijeron que 
efectivamente está bien como yo lo había entendido, se mantiene de que el 
pago empieza a darse, primero 600 mil colones en la parte de ingresos y luego 
cuando instalen la parte de egresos y caja chica y bienes activos y recursos 
humanos pagaríamos los 400, entonces serian un millón de colones mensuales 
a partir del año 2023, entonces para que sepan que esas son las correcciones 
que se hicieron, porque no estaba explicita entonces, yo alegue un poquito por 
ahí porque me daba miedo meter las patas, porque para este año no teníamos 
dinero, para el otro si teníamos formulado el recurso, eso era gracias. 
EL SEÑOR PRESIDENTE – MILTON HANCOCK COMENTA: Muy bien, 
aclarando el asunto ya, conociendo que nuestra asesora legal ya tenía 
conocimiento de esto y que lo habías visto anteriormente entonces procedemos 
inmediatamente a votar.  

 
4.1- ACUERDO MUNICIPAL.  
EN CONOCIMINTO DE LO ANTERIOR SE ACUERDA: Se aprueba en todas sus 
partes el OFICIO-IMP-363-2022. CONVENIO DE PRESENTACIÓN DE SERVICIOS 
INFINITO SISTEMA INTEGRADO MUNICIPAL, entre el Concejo Municipal y el IFAM. 
“Se somete a votación el acuerdo y es aprobado con cuatro votos”. 
Se aplica el artículo 45 del Código Municipal. 
“ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO”.  

 
 
 
5.- SE CONOCE CARTA DE: Comité Pro Asociación de Desarrollo Laberinto. 
DE FECHA: 07 de Junio 202. ASUNTO: Solicitud de Colaboración.  
 
 
SE DA LECTURA:  
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EL SEÑOR PRESIENTE – MILTON HANCOCK CEMENTA: Esto es de 
conocimiento, trae copia para el intendente. 
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6.- SE CONOCE CARTA DE: Apoyo para el certamen de Belleza MUJER 
REAL COSTA RICA.DE FECHA: 07 de Junio 202. ASUNTO: Solicitud Apoyo 
como Patrocinador.  
 
 
SE DA LECTURA:  

 

 
EL SEÑOR PRESIDENTE – MILTON HANCOCK COMENTA: Esto es una 
nota de conocimiento. 
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ARTICULO N°5. ASUNTOS VARIOS 
 
EL SEÑOR JACOB MENDEZ – CONCEJAL PROPIETARIO TIENE LA 
PALABRA: Gracias compañero presidente, debí a ver redactado bien la 
moción pero la verdad que me cogió tarde en otros asuntitos ahí que teníamos 
pendientes, unos vecinos como el barrio más conocido como el maduro verdad, 
para los que no conocen esa área es en Guarial de laberinto hacia arriba, me 
envían unas fotografías, bueno acá les puedo compartir ahí, donde la calle 
técnicamente ósea, ya no existe la mitad de la vía, entonces se les está 
haciendo difícil transitar con vehículos ya por esa área, hay adultos mayores 
que habitan en esa zona y niños que salen a la escuela, pues corren peligro de 
transitar por esa área, me gustaría que ojala la administración pudieran enviar 
al señor ingeniero para que vaya hacer una evaluación de esa parte, ellos de 
alguna forma, como forma de recomendación me hacían ver que talvez algunos 
gaviones posiblemente, yo preferiría que el técnico, el ingeniero que es el 
técnico en esa área mejor vaya haga una valuación y determine qué es lo que 
verdaderamente puede colocarse ahí, muchas gracias presidente.  
 
EL SEÑOR PRESIDENTE – MILTON HANCOCK COMENTA: Alguien más, 
estamos en asuntos varios. Jacob quiere formular la moción verbal lo puede 
hacer.  
 
EL SEÑOR JACOB MENDEZ – CONCEJAL PROPIETARIO TIENE LA 
PALABRA: Si, esa era la intención, bueno presidente la verdad es que no me 
explique la cuestión es digamos que si había moción digamos, que la 
administración pueda enviar al señor ingeniero a verificar el punto que sería en 
el barrio el maduro digamos, laberinto de Paquera, Laberinto Guarial de 
Paquera para ser más exacto. 

 
EL SEÑOR PRESIDENTE – MILTON HANCOCK TIENE LA PALABRA: Se 
somete a votación la petición de Jacob Méndez.  

 
A.1- ACUERDO MUNICIPAL.  
EN CONOCIMINTO DE LO ANTERIOR SE ACUERDA: Se aprueba en todas sus 
partes Moción presentada por el concejal Jacob Méndez, solicitar a la Administración 
que Departamento de Ingeniería haga una inspección y emita una solución a este 
caso. 
“Se somete a votación el acuerdo y es aprobado con cuatro votos”. 
Se aplica el artículo 45 del Código Municipal. 
“ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO”.  

 
EL SEÑOR ULISES GONZALEZ – INTENDENTE TIENE LA PALABRA: si, 
buenas tardes señor presidente, Gracias por la oportunidad, eso es 
exactamente yendo hacia el maduro, ósea no es saliendo allá por el laberinto si 
no que es por la entrada de donde vive Nela, ¿hacia arriba? 
 
EL SEÑOR JACOB MENDEZ – CONCEJAL PROPIETARIO RESPONDE: De 
donde vive Doña Nela como uso 150 metros arriba, al oeste digamos. 
Marianela Porras, son 150 metros al oeste 
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EL SEÑOR ULISES GONZALEZ – INTENDENTE AGREGA: Creo que Freddy 
va a venir el viernes por el jueves, por lo de la reunión de, posible reunión en 
San Rafael, freddy viene los lunes, martes y jueves, pero va a venir el viernes 
no el jueves, es importante que eme pasen ese acuerdo para que él vaya en 
una carrerita hacer la inspección, gracias. 
 

ARTICULO N°6. INFORME DE COMISIONES 
 

INCISO A- INFORME DE LA COMISION ESPECIAL DE NOMBRAMIENTO 
DE AUDITOR INTERNO PARA EL CONCEJO MUNICIPAL DISTRITO DE 
PAQUERA.  

 
 

SE DA LECTURA: 
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A.1- ACUERDO MUNICIPAL.  
EN CONOCIMINTO DE LO ANTERIOR SE ACUERDA: Se aprueba en todas sus 
partes solicitar a la Administración que se avale el cartel lisa torio y que sea publicado 
en el Diario Oficial la GACETA. Que se actualice el cronograma y se le avise a la 
Contraloría General de la Republica. 
“Se somete a votación el acuerdo y es aprobado con cuatro votos”. 
Se aplica el artículo 45 del Código Municipal. 
“ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO”.  
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ARTICULO N°7. INFORME DE INTENDENTE. 
(NO HAY) 

 

ARTICULO N°8. MOCIONES 
(NO HAY) 

 
ARTICULO N°9. ACUERDOS 

 
A.1- ACUERDO MUNICIPAL.  
EN CONOCIMINTO DE LO ANTERIOR SE ACUERDA: Autorizar para que el 
Contador Municipal Jorge Recio Ced: 6 160 591, sea encargado en dar apertura a los 
folios de libros de actas del Concejo Municipal Distrito de Paquera para trámite de 
aprobación de Presupuesto, mientras se concluye con el proceso de contratación de 
Auditor del Concejo Municipal Distrito paquera. 
“Se somete a votación el acuerdo y es aprobado con cuatro votos”. 
Se aplica el artículo 45 del Código Municipal. 
“ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO”.  

 
 
 
El Presidente Municipal cierra la sesión al ser las diecisiete horas  y treinta y 
cuatro minutos de la tarde. Bendiciones y Feliz regreso a casa.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

_____________________ _______________________ 
Jose Milton Hancock Porras                                                     Ayerín Villalobos Vásquez 
Presidente Municipal                                                                 secretaria del Concejo a.i                                  
                                                                                                                                     


